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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE I "",{~S.~!-

Tornada de Preços n. 2022.07.27.1. '-..:....._V~;>
Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na execução de pavimentação
em pedra tosca, localizada na Rua Jacinto Ezidro de oura, Distrito Pio X. Município de
Umari/CE, nos termos do Convênio n. 139/CIDADES/2022 - Plano de Trabalho n. 83094712022 e
MAPP n. 5623, celebrado com o Governo do Ceará, por int rmédio da ecretaria das Cidades,
conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

07 de julho de 2023
9hOOmin
Prefeitura Municipal de Umari
Rua 03 de Agosto, n'' 200, Centro. Umari/CE.

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte três, na Cidade d mari/CE. reuniu- e
a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de mario em ses ão pública.
nomeada pela Portaria n. 2023.01.02.003, de 02 de janeiro de 2023, do S nhor Prefeito Municipal.
sendo composta pelos membros Cícero Anderson Israel Soares José Ivanildo Alves de Almeida e
Jeferson Silva Vieira, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão omente
para que fossem abertos e analisados os envelopes contendo as proposta comerciais das licitanles
habilitadas referentes à Tomada de Preços n. 2022.07.27.1, cujo objeto upracitado. sendo elas
EVOLUÇÃO CONSTRUTORA LTDA, META EMP. E ERV. DE LOCA - O DE MÃO DE
OBRA LTDA, A P LUCAS MOREIRA- ., FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO LTDA.
T A FRANÇA SERVIÇOS, C R P COSTA CONSTRUÇÕES E PRESTADORA DE SERVIÇOS
LTDA, GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA, M JOSENEIDE LIMA MELO LTDA, PV
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E
CONSTRUÇÕES EIRELI JAO CONSTR ÇÕES E ERVIÇOS EIRELL CO TEC ICA
CARlRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARJAL EIREL!, ABR,.\ V CON TRUÇÕ ERVJ
EVENTOS E LOCAÇÕES LTDA, FV CO STRUÇÕES EIR··LI - ME, IDEAL
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, . 3 CONSe

[ RUTORA LTDA. FLAY E GE l-IARTA
EMPREEND. E SERVIÇOS LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E
CONSTRUÇÕES LTDA I B SERVIÇOS DE CONTRUÇÃO LTDA, A. I. L. CONSTRUTORA
LTDA - ME M MINERVINO NETO EMPREENDIMENTOS, MR ABSOLUTI LTOA.
CONSTRUSER - CO STRUCAO E SERVICOS DE TERRAPLA AG M LTDA. ECOS
EDIFICAÇÕES CO TSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, ILTO BEZERRA
CONSTRUÇÕES EIRELI MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA. VENUS
SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, AR 'MPREENDIMENTOS, SERV E LOC
LTDA, G7 CONSTRUÇÕ S E SERVIÇO EIREU, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA -
ME, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA - ME, RA t1ALHO ERVIÇOS E OBRAS
LTDA, JOSÉ URIAS FILHO LTDA .r DE FONTE RA GEL LTOA, P DRO GERFERSO r. ~
FELICIANO DINIZ BRASILEIRO, . BIK ENGENHARIA E CONSUL TORJA LTOA - ME. . :
FRANCISCO NARLON ALVES GUERREIRO, [(LEB[O LA! DIM DE FRA CA I TOA.
SERTÃO CONSTRUÇOES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL SERVIÇOS EIREU. A L
S CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS LTDA, S & T CONST E LOCAÇÕES DE MÃO
DE OBRA EIRELI - ME, ELO CO STRUÇÕES E EMPREENDTME TOS DA e ~
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS LTDA. Pontualmente às 9hOOmin. o SenJ10r Pre idente ~.
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declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o S nhor ~is_é Iva i -,)i
Alves de Almeida para secretariar a reunião, Fora destacado primeirament que :útn u do /1:

, "&0 ~ ,

licitantes se fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou os enveld ~ ..:.de
propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresem ção.

Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes. Abertos os
mesmos, o Senhor Presidente comunicou que. em face de ter que ser realizada uma minuciosa
análise das propostas classificadas através de planilhas eletrônicas (Excel), inclusive com a análise
pelo setor de engenharia da Prefeitura, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da
referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial, quando a partir desta
publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrpaD ~ .esente sessão. do que para constar
fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ~_~ ' José Ivanildo Alves de
Almeida, que secretariei e pelos demais membros da Co issão.

Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal

CNPJ nO 07.520.372/0001-98

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome iAss~natura

Presidente ~icero Anderson Israel Soares
U

a·
Membro ~osé Ivanildo Alves de Almeida i-1' l1M1T 'r-;

f" ~ ...ua:.;
Membro ~eferson Silva Vieira l -lA.
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